
 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
 

17 березня 2020 року                                                                         № 52/2020 -МР 

м. Біляївка 

 

 

Про додаткові заходи із попередження виникнення гострої 

респіраторної хвороби    

 

 Відповідно до статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», враховуючи п. 6 постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 

2020 року  №211 «Про запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»  

(в  редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2020р.  

№ 215), з метою попередження виникнення гострої респіраторної хвороби та 

забезпечення належних  безпечних умов праці: 

 

1.Тимчасово, до 3 квітня 2020 року: 

з 8.00 години 18 березня 2020 року обмежити доступ до адміністративних 

будівель Біляївської міської ради  усіх осіб, крім депутатів, членів виконавчого 

комітету міської ради та  працівників міської ради за умови відсутності у них 

ознак гострих респіраторних захворювань (кашель, нежить, тощо) ; 

прийом заяв та звернень від громадян здійснювати за допомогою 

електронних засобів комунікацій, призупинивши проведення особистих 

прийомів; 

встановити, що міський голова, секретар міської ради, керуючий справами 

(секретар) виконавчого комітету міської ради, заступники міського голови, 

старости Біляївської об’єднаної територіальної громади та керівники 

самостійних управлінь і відділів міської ради здійснюють роботу відповідно до 

встановленого розпорядку роботи Біляївської міської ради на своїх робочих 

місцях; 

дозволити керівникам самостійних управлінь і відділів міської ради 

розглянути питання щодо можливості організації позмінної роботи 

підпорядкованих працівників, а за технічної можливості — також роботи в 

режимі реального часу через Інтернет із збереженням заробітної плати; 

 

працівникам міської ради комунікацію з робочих питань здійснювати по 

можливості в телефонному режимі; 

адміністративні послуги  надаються громадянам, у разі нагальної потреби, 

при обов’язковій  наявності індивідуальних засобів захисту і відсутності 

зовнішніх ознак захворювання (кашель, нежить тощо) виключно  в понеділок та 

п’ятницю за попередньою консультацією у відповідних фахівців міської ради за 

телефонами: 



2-15-86   –   отримання копій або витягів з рішень міської ради, засвідчення 

підпису депутата; 

2-55-10 – надання довідок, реєстрація / зняття з реєстрації місця 

проживання; 

2-55-64  – земельні питання;  

2-52-30  – реєстрація речових прав та їх обтяжень;  

2-55-11  – видача посвідчення багатодітної сім’ї;                 

2-67-00 – інші питання. 

 

2.Керівникам самостійних управлінь і відділів міської ради, 

адміністративно-господарчому відділу забезпечити санітарну обробку кабінетів 

та інших приміщень адміністративних будівель міської ради кожні 3 години або 

частіше (за потребою).    

  

3.Керуючому справами (секретарю) виконавчого комітету міської ради 

Андрєєву О.О. забезпечити: 

інформування відвідувачів про тимчасове обмеження доступу до 

адміністративних будівель міської ради; 

виконання необхідних профілактичних заходів визначених пунктами 1 та 2 

даного розпорядження.  

 

4.Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.   

 

 

 

 

Біляївський міський голова                          М.П. Бухтіяров 

 

 

 

 


